

俞正声在西藏调研时强调

所谓“大藏区”“高度自治”完全违法

据新华社拉萨8月6日电(记者顾瑞珍)中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声近日在西藏调研时强调,要认真贯彻落实中央关于西藏工作的一系列方针政策,树立依法治藏、长期建藏思想,坚持走有中国特色、西藏特点的发展路子,促进西藏经济社会跨越式发展和长治久安,把建设社会主义新西藏事业不断推向前进。

1日至6日,俞正声先后来到拉萨市和那曲地区,深入高校企业、农

村牧区、藏传佛教寺庙进行调研,并多次召开座谈会,与各族干部群众共商发展稳定大计。

俞正声非常牵挂西藏经济社会发展和各族群众的生产生活。俞正声指出,发展是解决西藏所有问题的根本和关键。要紧紧抓住国家深入实施西部大开发战略、加大支援西藏发展力度等宝贵机遇,科学谋划发展思路,大力加强基础设施建设,大力培育特色优势产业,大力推进生态建设和环境

保护,推动经济社会发展不断迈上新台阶。要坚持把改善民生作为衡量发展质量的重要标准,重视发展职业教育、“双语”教育,做好就业工作,着力办好一些群众迫切需要的大事实事,使各族群众共享改革发展成果。

俞正声十分关心藏传佛教的健康发展。他专程前往大昭寺、哲蚌寺、孝登寺、西藏佛学院,与寺庙僧尼和驻寺干部亲切交谈。俞正声指出,只有祖国强大、社会发展、群众生活改善,藏传

佛教才能健康发展。他强调,十四世达赖喇嘛所主张的“大藏区”“高度自治”完全违反了中国宪法和法律,也违背了藏传佛教的根本利益。藏传佛教界要认清达赖集团分裂本质,坚决维护祖国统一、民族团结和西藏的和谐稳定。要全面贯彻落实党的民族宗教政策,切实加强“三个离不开”教育,积极引导宗教与社会主义社会相适应,努力促进民族团结、宗教和睦,为维护社会和谐稳定营造良好环境。

“和平方舟”访问印度



执行“和谐使命—2013”任务的中国海军“和平方舟”号医院船于当地时间8月6日下午抵达印度孟买港,开始为期6天的友好访问。

新华社记者 郑焕松摄

4年将培养300涉外律师

据新华社北京8月6日电(记者崔清新)中华全国律师协会日前在京举办涉外律师“领军人才”第一期培训班开班式,这标志着全国律协4年内培养300名精通国际法律业务律师人才的计划正式启动。

司法部、全国律协近期制定了律师涉外“领军人才”培养计划,准备用4年时间培养300名具有国际眼光、精通涉外法律业务的律师人才。该计划重点培养的业务领域分三部分:服务国有大中型企业实

施“走出去”战略,培养120名左右精通对外投资、跨国企业并购、国际金融证券等业务领域的律师人才;服务我国对外贸易发展,提高我国企业公司在国际贸易中的竞争力,培养150名左右精通WTO规则、了解WTO争端解决机制、反倾销、反补贴、知识产权保护等业务领域的律师人才;服务我国总体国家利益和整体发展战略,培养30名左右精通能源资源、海洋和空间权益等业务领域的律师人才。

关注恒天然肉毒杆菌污染事件 雅培疑遭污染幼儿乳粉被召回

8月5日晚 国家质检总局接到新西兰驻华使馆通报

称新西兰恒天然集团为雅培(上海)贸易有限公司生产的两批次婴幼儿配方奶粉存在被肉毒杆菌污染的风险

雅培当日晚发布声明,称决定主动召回2个批次产品并销毁原因:在恒天然公司包装线上出现故障,但包装生产链在使用有问题的原料后未经彻底清洗并继续灌装合格产品

被召回的是:

- 雅培幼儿喜康力(9段)900克/罐
- 涉及批次为287834K402, 287844K402
- 生产时间均为今年5月2日

雅培表示,这两批次产品共有7181箱,除约112箱已售出外,其余7069箱已被隔离封存



哲蚌寺展佛拉开拉萨雪顿节帷幕

8月6日,拉萨哲蚌寺举行展佛仪式。当天,以西藏最大的格鲁派寺庙哲蚌寺展佛为开端的雪顿节在拉萨拉开序幕。

新华社记者 普布扎西摄

热浪袭江南 最高43℃

8月6日,重庆、湖北、江苏、安徽、浙江、上海等省市出现今年以来最强高温天气,浙江新昌的温度甚至达到43摄氏度。图为杭州几位西湖船工走过西湖白堤。

新华社记者 王定昶摄



近600贫困白内障患者复明

本报北京8月5日电(记者严冰)中国石化光明号健康快车今年6月至8月停靠在青海乐都,为前来求助的贫困白内障患者免费治疗。7月15日至8月3日,健康快车随行医生已为567名贫困白内障患者实施了手术。

“健康快车上的手术成功率,比国内顶尖三甲医院还高。”列车长万翔说。随行医生都是来自北京、广州、天津等地顶尖医院的白内障专家,手术成功率在99.9%以上。健康快车还为当地培训医生、

捐助医疗设备,留下“不走的健康快车”。

据了解,青海地处青藏高原,由于高寒缺氧、紫外线强等原因,白内障患病率明显高于平原地区,全省每年新发白内障患者2700多人。

资料显示,中国目前约有500万名白内障患者,且患者数量每年以10%的速度递增,其中大多数在农村。

“健康快车”是无偿为贫困地区白内障患者进行治疗的眼科火车医院,常年开展白内障摘除、人工晶体植入手术。

扶正抑偏

让真相跑赢谣言

本报记者 陆培法

■ 打响谣言阻击战

不久前南方某媒体曾有一篇报道,讲述了云南省福贡县布腊村的孩子们靠飞索横渡怒江上学的新闻,这个故事感动了许多读者。

但网上随即出现了一条图文并茂的微博,照片还是当时报道中的照片,内容却变成了“让人流泪的画面:这是著名的傣族女孩飞索渡江求学!每年都有十几个孩子掉进滚滚怒江。修一座桥40万,当地县政府说没钱……”这些网络谣言背后都藏着险恶的用心:要么吸引眼球、要么谋求利益……

从今年5月起,国家互联网信息办已在全国范围内集中部署打击利用互联网造谣和故意传播谣言行为,一场网络谣言阻击战正在打响。

人民日报两年前就开设《求证》栏目,探寻各类争议新闻、疑点事件的真相。该栏目求证了“北京奥运场馆闲置了吗”、“月薪万元缴税6600元”说法不准确”等诸多问题。与此同时,人民网联合新浪微博开设《求真》栏目,“扶正抑偏 探寻事件真相”成为栏目的口号。专题中除转载《求证》栏目的文章外,还登载来自网络媒体及其他传统媒体对虚假新闻和信息的披露与曝光。

新浪网在微博兴起之初就开设了“微博举报处理中心”,举报处理大厅里设置有



“不实信息”、“泄露他人隐私”、“人身攻击”、“曝光区”、“违规用户公示”等栏目,打击网络谣言。

■ 最大谣言曝光台

从本周开始,由千龙网、搜狗、新浪、搜狐、网易、百度6家网站共同发起的“北京地区网站联合辟谣平台”正式上线。这是中国互联网史上第一个在管理部门、行业组织指导下,基于大数据结构,以开放平台方式,由行业领军网站联合建设的辟谣平台。据介绍,辟谣平台第二阶段将陆续推出谣言粉碎报告、谣言有奖举报、谣言分级评估、防忽悠互动游戏、谣言识别测试等栏目,通过开发娱乐性和互动性的新功能,达到用辟谣信息教育网民、增强网民媒介素养的目的。

去年5月建立的新浪微博公约体系运行一年多来,共接到用户举报超过1500万次,处理用户纠纷及不实信息200万次,超过20万人次被扣除信用积分。去年6月创办的搜狐新闻“谣言终结者”从诞生至今,已经粉碎了近300条重大谣言,栏目的单期点击量超百万,是目前

门户网站中的“辟谣先锋”。

■ 惩治力度须加强

互联网研究学者闵大洪说,互联网谣言产生有其社会原因,大众心理焦虑感较强,一旦面对涉及环保、食品安全、廉政等敏感问题的信息,就会寻找与自己心理期望相契合的内容并予以相信、传播。

北京市日前出台了《北京互联网违法和不良信息举报奖励办法(暂行)》,对举报北京属地范围内互联网网站谣言的人员进行奖励,凡举报的互联网上违法和不良信息,经查证属实,将依据其危害程度以及对相关部门在处置工作中起到的实际作用,由举报中心给予奖励。

中国互联网协会常务副理事长、中国信息协会特约副会长高新民在接受本报采访时认为,目前对网络谣言制造者造成危害的惩治力度还要加强。

“随着媒体微博和政务微博的大量产生,更多有公信力的机构微博加入到传播辟谣信息的队伍中来,也有助于‘力量平衡’。”“平安北京”运行团队成员赵峰对本报记者说。

“北京地区网站联合辟谣平台”。

新华社记者 李文摄



集体嫖娼

上海4法官被开除党籍

据新华社上海8月6日电(记者杨金志)上海市纪委、市高级人民法院党组和有关部门6日作出决定,对市高院法官陈雪明等夜总会娱乐事件作出严肃处理,相关法官被开除党籍、提请开除公职。

6月9日,上海市高院民一庭庭长赵明华接受上海建工四建集团有限公司综合管理部副总经理郭祥华邀请,前往南汇地区的通济路某农家饭店晚餐,赵明华又邀市高院民一庭庭长陈雪明,市高院纪检组副组长、监察室副主任倪政文,市高院民五庭庭长王国军一同前往。晚餐后,以上5人又和3名社会人员一起,前往位于惠南镇的衡山度假村内的夜总会包房娱

乐,接受异性陪侍服务。当晚,参与活动的一社会人员从附近某养生馆叫来色情服务人员,赵明华、陈雪明、倪政文、郭祥华参与嫖娼活动。

依照相关党纪规定,上海市纪委、市高院党组和有关部门决定:给予赵明华、陈雪明开除党籍处分,由上海市高院提请市人大常委会按法律规定撤销其审判职务,开除公职。给予倪政文开除党籍处分,免去其市高院纪检组、监察室相关职务,由上海市高院提请市人大常委会按法律规定撤销其审判职务,开除公职。给予王国军留党察看两年处分,由上海市高院提请市人大常委会按法律规定免去其审判职务,撤销处分。给予郭祥华开除党籍处分,相关企业给予其撤职处分并解除劳动合同。

此外,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,上海市公安局已对赵明华、陈雪明、倪政文、郭祥华作出行政拘留10天的行政处罚。有关部门已责令位于惠南镇城南路88号的衡山度假村停业整顿。